Tema: Po3B’s3yBaHHA pO3paxXyHKOBUX 3ajady. BuBeneHHs MoOJeKyaspHOi  (opmyau
ra3onoaioHoI pe4oBUHU
Mera:

Anzopumm 1
BuBuutu ymoBy 3ajaui.
3anucaTi CKOPOUYEHY YMOBY.
BusHauuTu MoOJeKyIspHY Macy peuoBHHH 3a BIIHOCHOIO I'yCTHHOIO.
3HaANTH KIJIBKICHE CITIBBITHOIICHHS ATOMIB y PEYOBUHI.
Ckrnactu HalmipocTinry Gopmyy.
3anucat iICTUHHY (OPMYJTy pEYOBUHHU.

No gk owdE

3amnucaTy BiAIIOBIIE 10 3a1a4l.
¥YBara!
BciM wiienam ekinaky No3HaHOMUTHUCH 3 aJITOPUTMOM pPO3B’sI3yBaHHS 3a1au.
¥YBara Ha ekpan!
Becim mpuctynutu go nii! Ha expani ymoBa 3amadi (cmyodemwmu 3a aneopummom 3
sukna0ayem po3e’sA3ylomsv 3a0ayy. Yueno KOHCYIbMaHmM KOHMPONIOE pOOOMY 8020
eKinaicy).
3agaya. MacoBi yacTKu €JE€MEHTIB y cKJaal opraHiuHoi pedoBuHu: Kapbon — 84,375% 1
INpporen. BinHocHa rycruna mapiB 1ii€i pedoBuHHU 3a kapOoH (IV) okcugom — 2,91. 3Haiinite

MOJIEKYJIApHY (HOpMYITy.
Po3B’s13anus:

1. IllykaemMo MOISIpHY Macy HEB1IOMOi pEUOBUHHU:

- M(C.H,)
e = hifco,)
- 128%&0}1&»

2. 3a ¢hopMyIor MacOBOi YaCTKH €IEMEHTA B peYOBUHI BU3HAaYaeMO yucio atoMiB Kapbony

= M(C.1,)= T, (C.H,) Mlc.m,)=

ta ['iaporeny:
Ar\E)-n
wE) = Ar(E)-n. 100%;
Mr( peq.)
w(C)= ArC)n 00, = 84,375% = 12" 100%
r 128
n=9
w(IT) = Ar(H)n 00 15,625% = - 100%
Mr 128
n=20

OTtxe, popmyna pedoBuau COH20.
ITepeBipsiemo!

— 2
M(C,H,,)=128/
Bigmosigs: C9H20 — HoHaH.



Aaropurm 2
Bupuutu ymoBy 3anaui
3anucaTi CKOPOUYEHY YMOBY
OO0uuCcIUTH MOJIEKYJISIPHY Macy pe4OBHUHHU 32 BiTHOCHOIO I'YCTHHOIO
OO6umCcIUTH Macy 4M KUIbKICTh PEUOBMHU 3a PIBHSIHHAM peakiii (a6o 3a dhopmyrioro

el

)KOYKHOT'O €JIEMEHTa, 10 BXOIUTh JI0 CKJIAAy CHOJIYKH
3HaAWTH CIIBBITHOIICHHS aTOMIB y MOJICKYTi

Ckunactu HalripocTinty GopMyiTy pedOBUHU

Busectu ictuny ¢opmyity y pa3i HEOOXiTHOCTI

N o ;

3amnucaTy BIAMOBIIbL

3apaua. [Ipu cnamosanni 11,2 r ByrneBogHio yrBopuiocs 35,2 r Byriaekucnoro razy i 14,4 r
BoaU. ['ycTHHA Byr/IeBOIHIO 3a KMCHEM A0piBHIOE 1,75. 3HailTu popMyity pedOBUHH.
Po3B’s3aHHs:

1.
M(c.H,)
0 = TO; = M(C,H,)= A, -M(0,)=17532=56%/
2
2. CxiagaeMo 3arajibHe piBHSHHS TOPiHHS OPraHivHOI CIIOJYKH (BYTJIEBOIHIO):

C.H,+0, > xCO, + %H20

3. Busnauaemo kinpkicts peuoBunHu CxHy, CO2 ta H20 3a nanumu:

S(CXH , )= 12 = 0,2 mon;
HCO,)=232 = 0,8momw
I(H,0) =144

I8 — O,SMO]lb
4. CkiagaeMo MOJbHI CHIBBITHOIIEHHS 1 BU3HAYa€MO (OPMYJITy CIIOJIYKU:

9C.H,): 9C0O,): {H,0)=02:08:08=1:4:4

9(C)=9(co,) 9(H)=28(H,0)
Otxe, popmyna peuoBuan C4HS.

o1

. IlepeBipsiemo!
MlcH,)=56%/

Biamosine: Illykana popmyna peuoBunu CsHg — OyTeH.

Jdom. 3ABJJAHHA

Po3B’sa3yBaHHs 3a1a4.

3apaua 1

MacoBa uvactka Kapbony y ByrieBoaHi crtaHoBUTH 80%. BuBenite MomekyisipHy
(dbopmyny 1€l peuoBUHM, AKINO 11 BIIHOCHA I'yCTHHA 32 BOAHEM 15.

3naya 2



BinHocHa TycTMHA BYIJIGBOJHIO 3a BYIJICKMCIMM Ta30M CTaHOBUTH 1. BuBenith
MOJIEKYJIIpHY (opmyity 1i€ei pedoBHHH, SKIIO MacoBa YacTKa TiIPOT€HY CTAaHOBUTH
18,18.

3agaua 3

Cnamumu 11,2r ByrieBogHto, 1o0ymu 35,2r Byriekucioro rasy i 14,4r soau. BinnocHa
TyCTHHA BYTJICBOJHIO 3a BOJHEM JIOpiBHIOE 28. 3HAWIITF MOJEKYJSIpHY (opMmyTy
BYTJIEBOJTHIO.

Po3B’s3aTu 3a1aui.



